※另有加貸住宿費、書籍費、生活費的同學,請於**開學後二周內**登入填妥**銀行帳戶管理系統**之學生本人帳戶資料,待銀行撥款學校後(約11月底),會將住宿/書籍費匯到學生的帳戶裡。請務必審慎填寫,若因資料填寫錯誤,導致匯錯帳戶或重覆扣除之手續費,自行負責!

## 銀行帳戶管理系統登錄流程:

- 【步驟 1】 先登入學校網頁 http://www.ksu.edu.tw/cht/
- 【步驟 2】點選 登入·應用系統:輸入帳號(點選左側「學生帳號查詢」即可查得)、密碼(預 設密碼為身分證的第一碼英文字及末五碼數字)



## 【步驟 3】進入後點(個人)資料與歷程相關系統→銀行帳戶管理系統

(個人)資料與歷程相關系統	
▶ 學生入學前職業調查系統	▶ 學生競賽獲獎系統
▶ 學生學籍資訊系統	▶ 學生資訊儀表板
≥ 電子學習歷程系統 e-Portfolio	▶ 學生證照管理系統
銀行帳戶管理系統	

## 【步驟 4】點選銀行帳戶編輯

銀行帳戶管理系統 歡迎使用			
銀行帳戶編輯	查詢帳戶更新記錄	退費作業須知	
▲ 系統訊息:			

【步驟 5】1. 填寫銀行代碼、分行代碼、分行名稱、帳號

2. 若不曉得銀行、分行代碼,可點選連結查詢(請勿自行亂填)

銀行及分行代碼查 詢:	■點低進入
銀行代碼(三碼):	
分行代碼(四碼):	
分行名稱:	
帳號:	

◆注意:請審慎核對鍵入之帳戶資料,若因鍵入資料錯誤,導致匯錯帳戶或重 覆扣除之手續費,自行負責!